



Zagreb, 18.12.2020.

**OBAVIJEST O NASTAVI III. SEMESTRA IZVANREDNOG PREDDIPLOMSKOG
STRUČNOG STUDIJA IZOBRAZBA TRENERA
AK. 2020./2021. GOD.**

Poštovane kolegice i kolege!

Ovim putem obavještavamo Vas da će se nastava III. semestra izvanrednog preddiplomskog stručnog studija Izobrazba trenera održavati u on-line obliku osim za predmet specijalnosti smjera Kondicijska priprema sportaša i Fitnes gdje će se nastava održavati i na Fakultetu u hibridnom obliku prema rasporedu.

Nastava se odvija on-line: putem Merlina (trebate se prijaviti sa svojim korisničkim podacima kako bi vidjeli pripremljene nastavne sadržaje i zadatke), on-line uživo putem Teams-a (u vremenu navedenom u rasporedu trebate se uključiti na predavanje iz pojedinog predmeta) ili kombinirano putem neke od navedenih platformi i uživo (za smjer Fitnes).

Nastava iz specijalističkog predmeta za studente **Kondicijske pripreme sportaša** održati će se 8. i 9.2.2021. on-line putem Teams-a, a od 10.-15.2.2021. godine uživo u Velikoj dvorani na Fakultetu. Nastava specijalističkog predmeta smjera Kondicijska priprema sportaša koja će se održavati na Kineziološkom fakultetu, Horvaćanski zavoj 15, održavati će se sukladno epidemiološkim mjerama u datom trenutku uz prethodno mjerenje temperature prilikom dolaska na Fakultet i uz obvezno nošenje zaštitnih maski za lice u svim prostorijama. Za kontaktnu nastavu studenti su, sukladno epidemiološkim mjerama, podijeljeni u grupe koje možete vidjeti [OVDJE](#). Tog rasporeda po grupama se treba striktno pridržavati te promjene unutar njih nisu moguće. Studenti ovog smjera i smjera **Razni sportovi** u okviru nastave trebaju prisustvovati međunarodnoj konferenciji Kondicijska priprema sportaša 2021. o čijem načinu i vremenu održavanja će biti pravovremeno obaviješteni.

Nastava iz specijalističkog predmeta za studente **Fitnesa** održati će se 8.2.2021. on-line putem Teams-a te od 8-12.2.2021. godine uživo u Dvorani za ritmičku gimnastiku na Fakultetu. Nastava specijalističkog predmeta smjera Fitnes koja će se održavati na Kineziološkom fakultetu, Horvaćanski zavoj 15, održavati će se sukladno epidemiološkim mjerama u datom trenutku uz prethodno mjerenje temperature prilikom dolaska na Fakultet i uz obvezno nošenje zaštitnih maski za lice u svim prostorijama.

Za kontaktnu nastavu studenti su, sukladno epidemiološkim mjerama, podijeljeni u grupe koje možete vidjeti [OVDJE](#). Tog rasporeda po grupama se treba striktno pridržavati te promjene unutar njih nisu moguće.

- **Studenti su dužni biti uključeni u on-line nastavu i moraju ispunjavati zadane obaveze koje su uvjet za ostvarivanje prava na izlazak na ispit iz svakog predmeta.**
- **Na kontaktnu nastavu je potrebno donositi sa sobom čistu sportsku opremu.**
- **Studenti koji osjete simptome dužni su se javiti svom liječniku ili epidemiologu, a u slučaju da im se odredi samoizolacija ili su pozitivni na virus COVID19, dužni su uz potvrdu liječnika obavijestiti ured predstojnika SCIT-a (scit@kif.hr), a sve u cilju reguliranja njihovih obaveza.**



- Svi oni studenti koji su odabrali plaćanje školarine na rate, dužni su uplatiti drugu ratu najkasnije do **15. siječnja 2021. godine.**

Napominjemo da su Vam za praćenje nastave potrebni Vaši korisnički podaci kao i u prethodnom semestru. Ukoliko ste ih izgubili ili Vam iz nekog razloga nisu poznati kontaktirajte stručne službe Fakulteta kako bi Vam se izdali novi. Navedeno ste dužni obaviti prije početka nastave.

Ponovno podsjećamo na važnost informiranja. Kako bi bili pravovremeno informirani izuzetno je važno da se pretplatite na određene sadržaje putem internetske stranice Fakulteta. Upute o tome možete vidjeti [OVDJE](#).

Također, kako će se većina predavanja izvoditi preko MS Teams-a, upute kako se pridružiti timu možete vidjeti [OVDJE](#), a upute za korištenje MS Teams-a [OVDJE](#).

Čuvajte sebe i zdravlje svojih bližnjih jer je to najbolji način doprinosa da se situacija normalizira i da se svi uskoro vidimo na našem Fakultetu. U nadi da ćemo se uskoro vidjeti i surađivati,

Predstojnik
Studijskog centra za izobrazbu trenera

izv. prof. dr. sc. Tomislav Đurković, v.r.